



Referat af bestyrelsesseminar tirsdag d. 25. august 2020 kl. 15.00 --. Ryvangs Alle 68. Kl. 15.00 til ud på aftenen.

I mødet deltog samtlige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. Knud Erik dog kun til kl. 17.30 og Lars til kl. 18.00.

Formanden takkede Ida og hendes mand Philip for at de ville lægge fornemt mødelokale til og tillige stå for forplejningen.

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt
2. Endelig godkendelse af referat af bestyrelsesmøde d. 20. januar 2020.
Godkendt
3. Siden sidst:
 - a. FHF's adresse: På trods af, at vi er fraflyttet Bygningskulturens, som følge af nedlukning, kan vi fortsat bruge adressen i Borgergade, som vores postadresse. Efter aftale med Birte Iuel.
 - b. FHF's arkiv er flyttet til Jakobs privatadresse. Er hovedsageligt foreningens blad gennem tiden.

Jenny tilbød at arbejde videre med at undersøge mulighederne for at foreningens blad fra 1911 kan blive scannet (gerne søgbart) og lagt på vores hjemmeside. Samt at undersøge om der er FHF arkivalier, der er afleveret til Rigsarkivet/Det Kgl. Bibliotek.

4. Aktuelle sager:
 - a. Strøget i diverse medier
Der udspandt sig en spændende drøftelse af gågadernes forfald
 - b. Værnedamsvej. Se godt ud, men er måske ikke godt nok
Det blev bemærket hvilken positiv rolle Frederiksberg Kommune, med Borgmester/Stadsarkitekt i spidsen, for en god udvikling af kommunen.
5. Efterårets medlemsarrangementer. Et flot program, så medlemmerne får noget for kontingentet.

Havnetur med 50 tilmeldte d. 27. ds. Besøg hos Louis Poulsen og i Zoologisk Have (arkitekturen i de nye anlæg). Måske Herlev Hospital/P. Gernes.



Diplomeringshøjtidelighed og Generalforsamling. Ida og Jakob færdiggør programmet snarest, så det kan komme ud til medlemmerne.

6. Kontingent opkrævning.

a. Udskudt fra foråret. Sammen med det endelige program for efteråret.

7. Efterårets initiativer til at få Forskønnelsen "Op i Gear"

- a. Medlemmerne kan "tage en gæst med" – potentielle nye medlemmer. Har virket i forbindelse med Havneturen.
- b. Annonce i Magasinet KBH. Ikke drøftet.
- c. Indlæg i Politiken Byrum. Ikke drøftet.
- d. På de sociale medier.

Knud Erik bidrog med et inspirerende oplæg med udgangspunkt i hans egen brug af og erfaringer. Især brugen af Facebook, som kan skabe kontakt til rigtig mange borgere for meget få midler. Drøftelsen munde ud i, at der blev nedsat en arbejdsgruppe bestående af Ida, Charlotte og Jenny.

Arbejdsgruppen ville arbejde videre med et indlæg om "Biler i Byen – de trøstesløse gågader Men også kigge nærmere på Forskønnelsen på Facebook, ikke mindst de organisatoriske forhold med administrator mv

- e. En konference - ??? Har vi tid og kræfter. Ikke drøftet.
- f. Andet – mere??? Intet – ikke drøftet.

Seminarieret blev afbrudt af en pause og spisning, Ca. kl. 18.

Da seminarieret blev genoptaget, bad Jakob om ordet uden for dagsordenen: Jakob fortalte, at han står for at skulle bo i England i længere perioder. Det skyldes, at han (og konen) skal passe børnebørn i UK, nu da deres søn har fået job i England. Jakob finder det ikke muligt at passe arbejdet som formand for Forskønnelsen, når han bor i England i længerevarende perioder. Jakob vil derfor ikke genopstille til den kommende generalforsamling i december. Ind til da, vil han efter bedste evne fortsætte arbejdet som formand.

Jakob oplyste, at han ikke fandt det rigtig, hvis han blander sig i, hvem der skal være ny formand og hvordan arbejdet i bestyrelsen skal organiseres, når han forlader bestyrelsen.

Ida Præstegaard oplyste, at hun ikke kandidere til at overtage formandsposten.



Den resterende del af dagsordenen blev ikke behandlet. Formandskabet træffer de nødvendige hastende beslutninger mht. diplomeringshøjtideligheden og generalforsamlingen. Især fastlægnings af datoer og lokalitet. Detaljeplanlægningen vil ske på et kommende bestyrelsesmøde der finder sted **onsdag d. 16. september kl. 16.**

8. ~~Diplomeringshøjtideligheden.~~

- a. ~~Date~~
- b. ~~Lokalitet—Vartorv?~~
- c. ~~Toastmaster. Holger Dahl fra Berlingeren?~~
- d. ~~Opgavefordeling mellem bestyrelsesmedlemmerne~~
- e. ~~Praktisk afvikling~~

9. ~~Generalforsamlingen.~~

- a. ~~Date~~
- b. ~~Lokalitet—Vartorv?~~
- c. ~~Foredragsholder. Stadsarkitekten?~~
- d. ~~Bestyrelses valg/Genvalg?~~
- e. ~~Praktisk afvikling~~

10. ~~Bestyrelsesmødedatoer frem til generalforsamlingen,~~

11. ~~Eventuelt~~